東京硝子器械株式会社 代表取締役社長 白井 一夫

# 弊社物流センター移転および移転に伴う営業日程変更についてのご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

さて、昨年 10 月にご案内いたしました通り、弊社物流センター設備刷新のため、本年 5 月に新センターに移転いたしますので、あらためてご案内申し上げます。

移転に先立ちましてのチャーター便廃止につき、ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 これを機に、社員一同今まで以上に皆様のお役に立てるよう努力してまいる所存ですので、今後 ともご指導ご鞭撻賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

## ■ 新センター所在地・連絡先

施設名 : TGK流山物流センター

住所 : 〒270-0124 千葉県流山市南 319 番地 GLP ALFALINK 流山 2 3 階

電話番号:050-6883-0133 FAX 番号:04-7192-8300

#### ■ 移転日程

・現行平井物流センター最終営業日 : 2024 年 4 月 26 日 (金)・新流山物流センター営業開始日 : 2024 年 5 月 7 日 (火)

### ■ 営業日程の変更について

上記移転に伴い、東京硝子器械株式会社本社および営業所の全業務の営業窓口(FAX 受信を除く)につきましても、移転日程に合わせて GW 期間中の平日を臨時休業とさせていただきたくお願い申し上げます。

・臨時休業日程 : 2024 年 4 月 30 日 (火) ~5 月 2 日 (木)

なお、現行平井物流センター最終営業日に出荷いたしました商品は、委託運送会社により 4月30日以降に順次到着いたします。

## ■ お問合せ等

本件に関するお問合せは、各お取引先様の通常の弊社商談窓口までお願い致します。 TGK流山物流センターの運営会社は、現行センターと同じく(株)T・G・Kとなります。

移転に際しましては何かとご不便ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解ご協力 のほどお願い申し上げます。